

安徽文一男篮“江淮行”取得开门红

107:99 战胜美国明星联队

安徽文一男篮“江淮行”正式打响。11月19日晚,中美男篮争霸赛首战在太湖县体育馆进行,安徽文一男篮凭借整体实力稍胜一筹,最终以107:99战胜美国明星联队,取得开门红。

■ 记者 江锐 文/图

高度重视,有备而战

参加本次比赛的美国明星联队,是一支非常年轻的球队,球队所有球员均为ABA现役球员,均经过多轮筛选,组成现有队伍。主教练是曾效力于美国俄克拉荷马州立大学的查理斯,这位教练曾在欧洲篮坛执教15年。接到比赛邀请后,他们针对安徽文一男篮的特点,进行针对性训练。这支球队在11月18日抵达合肥后,当天就来到太湖县,提前熟悉比赛场地。

安徽文一男篮自10月8日正式集结备战以来,球队签约新球员以优化球队结构,使得球队阵容更加合理。由于此次争霸赛也是新赛季安徽文一男篮首次正式比赛,球队上下对此也非常重视。不过,由于美国明星联队是临时组队,对手的详细比赛录像安徽文一俱乐部一直并未拿到,所以对对手不是十分了解。不过,球队上下还是很重视这次比赛。昨日,球队7点30分就从合肥出发,10点到达太湖县时,主教练郑武就让司机把大巴直接开到体育馆,一下车就开始热身训练。

精彩对抗,文一取胜

对于太湖市民来说,能有一场高水平的篮球大赛实属不易,昨晚能容纳



4000多人的体育馆座无虚席。

在两队球员练球时,查理斯在翻译的陪同下,主动来到安徽文一主教练郑武的身边,两人寒暄起来。看过对方球员练球,安徽文一俱乐部董事长周文锁见到记者摇摇头:“对手实力很强,比赛不好打。”

比赛一开始,双方都打得很紧,投篮不准,失误不断,打了5分多钟,比分3:5,安徽文一队落后。此后,马岩崧站了出来,除了连续抢断外,还通过快速进攻得手,第一节安徽文一以23:21领先,其中任凯拿到超过一半的分数——12分。第二节开始,双方派上了替补阵容,本节赵梦龙拿到14分帮助球队以53:49领先结束半场。下半场美国明星联队体力出现了一些问题,安徽文一很快取得两位数的领先优势,并一直保持到终场,并最终凭借8分的优势拿下比赛。

“球队已经有两个多月没打正式比赛,本场比赛虽然取得了胜利,但正常水平还没有打出来。至于新引进的几

个球员,发挥得都不错。在以后的比赛中,他们还要将球队进行进一步的磨合。”郑武告诉记者。

安庆一站,因故取消

接下来,安徽文一男篮将继续“江淮行”,分别在宿松县、岳西县、望江县和铜陵市与美国明星联队再进行四场比赛。原计划11月22日在安庆的一站,因故取消。

从赛程中不难发现,这次比赛都集中在皖南城市进行,安徽文一篮球俱乐部总经理高原表示,主要基于两点考虑,首先,皖南尤其是岳西、太湖等地区的篮球氛围非常浓厚,篮球已经成为了群众喜闻乐见的体育项目,其次也是因为这些地区的篮球场馆非常棒,安徽省第十三届运动会前不久刚在安庆落幕,包括安庆市以及下面所属的一些县,体育场馆设施等条件很好,这才有了这次的中美篮球争霸赛。

科比总得分达到32001分 湖人擒老鹰取第2胜

11月19日,NBA常规赛,湖人客场以114:109击败老鹰。湖人终结了此前遭遇到的四连败,拿到本赛季的第二场胜利。科比18投10中斩下28分4篮板3助攻,他的NBA生涯总得分达到32001分,成为NBA历史上第四名跻身32000分俱乐部的球员,他距离超越NBA历史得分榜第三位的乔丹(32292分)并不遥远。 李峰

西德大战现场 屡播“世上只有妈妈好”

在西班牙主场0:1输给德国的比赛中,一首中国名曲《世上只有妈妈好》的音乐声,多次在转播过程中出现,令中国观众们感到惊讶。

有意思的是,似乎只有德国转播信号里有,而西班牙转播信号里没有。难道是转播机位不同,德国的转播机位旁边的球迷放的?据记者猜测,可能就是从中国商店里买的扩音器的声音。 周博

王治郅复出得12分 八一胜四川终结7连败

11月19日,2014-15赛季CBA第8轮,四川队主场迎战八一。王治郅回归,八一队末节110比107逆转四川,取得本赛季首胜,终结7连败。本场比赛,王治郅12分4助攻。而八一队赢球的原因,应该归结于老将王治郅的回归。慈世平本场比赛发挥一般,得到10分7篮板3抢断。 李衡

蚌埠体彩分中心召开 竞彩单场固定玩法 上市推介会

11月15日下午,在铁道大酒店淮河厅,蚌埠体彩分中心召开了竞彩单场固定玩法上市推介会。竞彩业主、部分彩民、全体分中心员工及新闻媒体记者参与了本次活动。

据悉,本次活动旨在推动竞彩单场固定玩法上市工作,整个活动分为玩法培训、摸蛋比赛两部分。活动取得较好效果。参与者对这一新上市玩法产生兴趣,并表示要尝试投注。 周静

彩民“醉了” 中180注排列3 奖金18余万元

11月13日,体彩排列3第14309期开奖,开奖号码为:382,湖南娄底市娄星区关家脑十字路口93025号体彩投注站彩民彭先生喜中180注直选奖,每注奖金1040元,总奖金高达187200元。这么劲爆的中奖注数,彭先生也是要“醉了”。

11月14日,彭先生来到娄底市体彩分中心兑奖,脸上挂满了笑容。他介绍:“这次的中奖票是分4次购买的,一共180注,其中170注是直选倍投,10注复式倍投。”彭先生是分中心的常客,今年已经来这边兑过几次大奖了。他很喜欢体彩,几乎所有彩票玩法都玩,但最喜欢研究的还是排列3和大乐透。 唐仲元

守号7年

彩民斩获大乐透1600万元

广东中山彩民不鸣则已,一鸣惊人。继去年广东中山一彩民独揽1.83亿大乐透巨奖,广东中山体彩历史第二大奖1600万元诞生了。11月12日中国体育彩票超级大乐透14133期开出中奖号码:02、08、12、14、18+04、12,全国中出2注头奖,其中广东中山彩民斩获1600万追加大奖,本次幸运彩票出自于火炬开发区张家边商业街14卡18014投注站。

13日下午,中奖人梁先生在朋友的陪同下来到广东中山体彩中心办理兑奖手续。梁先生的奖票是一张189元的“7+3”复式追加票,前区为02+08+10+12+14+18+28 后区04+10+12,梁先生淡定地向记者介绍,中奖号码是自己从2007年5月28日超级大乐透正式发行开始购买,一直守号至今,而且几乎每期都会投注,所以当昨晚从手机上看到开奖号码后,梁先生第一时间便认出这个

熟悉得不能再熟悉的号码了,知道自己多年的追号终于赢得大奖。

据梁先生透露,他是一位老彩民,平时也喜欢购买足彩,之前曾中过胜负彩二等奖20多万,因此对体彩中心的兑奖流程都比较熟悉,不过一等奖还是第一次中。梁先生介绍说,曾尝试将这几个号码分开以倍投方式进行单式票的购买,可是感觉号码比较难取舍,也怕因此错过大奖而抱憾,最后还是用了“7+3”的复式追加方式投注。

由于梁先生进行了追加投注,所以他的基本投注中奖金额为1016万,追加中奖金额为609万,总奖金为1626多万。梁先生第一时间便表示希望分别对广东中山红十字会捐助20万元和广东中山市体育总会捐助10万元,为支持广东中山社会公益事业与体育事业出一份力。 仇舒婷

体彩销售员在平凡岗位 要有一颗强大的内心

体彩销售站点是体彩形象重要的展示窗口,体彩销售员作为第一线职员,成为这一窗口最重要的风景。体彩销售员的工作职责有哪些?如何成为一名优秀的体彩销售员?

销售,最简单的理解就是从商品或服务到货币的惊险一跃。通俗地说就是卖东西。而彩票销售是门学问,又是门艺术。要成为一名优秀的体彩销售员,也有很多功课要修。

彩票是一门学问,有概率学、统计学等知识。作为销售员应该掌握一定的彩票知识,不必是深奥的理论,但至少要有广泛涉猎。要了解一些基本彩票术语,能看懂走势图、能够借鉴别人的购票“理论”,能够在与彩民互动中提供一定见解。作为体彩销售员,首先要了解自己销售的商品,足彩、数字彩、即开彩票,对于不同玩法的规则要牢记于心。“一问三不知”与“对答如流”,哪个招人喜欢,小学生都懂。

某种程度上,销售员的言行直接影响着站点的业绩。除了过硬的专业知识,还要良好的人际关系,体彩销售员的工作看起来容易做起来难,做任何事就怕认真二字,一步一个脚印,同样能在这个平凡的位置上干出一番业绩。 丰佳佳